



УКРАЇНА

**ОБОЛОНСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ ДЕРЖАВНА
АДМІНІСТРАЦІЯ**

вул. Маршала Тимошенка, 16, Київ, 04205, тел. 418-38-49
e-mail: info@obolonrda.gov.ua Код ЄДРПОУ 37371727

12.06.2014 № 104-3594
на 22877 від 22.06.2007

Заступнику голови Київської
міської державної адміністрації
Костюку М.Д.

Шановний Михайле Дмитровичу !

На виконання доручення Першого заступника голови Київської міської державної адміністрації від 22.06.2007 року № 22877 по забезпеченню виконання Плану заходів щодо взаємодії місцевих органів виконавчої влади та правоохоронних органів, затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів України № 453-р. від 20.06.2007 року Оболонська районна в місті Києві державна адміністрація надає наступну інформацію.

З метою виявлення дітей, які бродяжать та жебракують, службою у справах дітей, спільно з відділом кримінальної міліції у справах дітей Оболонського РУ ГУ МВС України в м. Києві, центром соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді, управлінням освіти проводяться профілактичні заходи, з метою усунення причин, що сприяють дитячій безпритульності: своєчасне виявлення сімей, в яких діти опинились у складних життєвих обставинах, проведення з ними профілактично – виховної роботи, проведення профілактичних рейдів «Діти вулиці» та рейдів по комп'ютерних клубах і розважальних закладах.

Під час проведення профілактичних рейдів «Діти вулиці», у разі необхідності, здійснюється, вилучення дітей з сімей, в яких є загроза їх життю та здоров'ю.

З метою виявлення незаконного продажу дітям спиртних напоїв та тютюнових виробів здійснюються перевірки закладів торгівлі.

Службою у справах дітей, спільно з відділом кримінальної міліції у справах дітей Оболонського РУ ГУ МВС України в м. Києві, центром соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді, управлінням у справах сім'ї та молоді проводяться профілактичні рейди, з метою попередження негативного впливу на свідомість дітей реклами алкогольної та тютюнової продукції в місцях масового відпочинку та концентрації неповнолітніх (школи, дитячі заклади, лікарні).

З метою профілактики правопорушень серед дітей, які перебувають на обліку кримінальної міліції у справах дітей Оболонського РУ ГУ МВС України в м. Києві, їх соціальної підтримки та організації змістовного дозвілля, діти даної категорії постійно залучаються до гурткової та секційної роботи до клубів за місцем проживання та позашкільних закладів освіти району.

В рамках проведення правового лекторію та з метою дотримання прав і свобод громадян, Службою у справах дітей організовано проведення лекцій з правової освіти з залученням спеціаліста районного управління юстиції.

Станом на 10.06.2014 року, для учнів загальноосвітніх навчальних закладів та їх батьків, спеціалістом районного управління юстиції було прочитано лекції на тему «Кримінальна відповідальність неповнолітніх» та «Адміністративні правопорушення, адміністративна відповідальність». На базі загальноосвітніх шкіл району судьями Оболонського районного суду м. Києва проведено лекції: « Міри покарання, передбачені кримінальним кодексом України та кодексом про адміністративні правопорушення за скоєння злочинів неповнолітніми та приклади їх застосування на практиці». Всього охоплено 450 учня.

З метою проведення профілактичних заходів, спрямованих на запобігання розповсюдження наркотичних засобів і психотропних речовин у дитячому та молодіжному середовищі, за інформацією відділу кримінальної міліції у справах дітей Оболонського РУ ГУ МВС України в м. Києві, Службою у справах дітей проводились індивідуальні профілактично-виховні бесіди з неповнолітніми, які були затримані правоохоронними органами за підозрою у зберіганні наркотичної речовини, а також з неповнолітніми, які схильні до вживання наркотичних речовин.

Протягом січня-червня 2014 року на базі загальноосвітніх навчальних закладів району Службою було проведено 4 засідання Рад профілактики, на яких було заслухано 20 учні, які схильні до правопорушень та негативних звичок. З дітьми та їх батьками проведено профілактично – виховні бесіди, у ході яких батьків попереджено про відповідальність, згідно чинного законодавства України за неналежне виконання батьківських обов'язків.

З повагою
Заступник голови



С.Блохов